
Vaja Város Képviselő-testületének 2023. február 15-én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 33-tól - 43-ig
rendelete: 1. számú

Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Az Önkormányzat adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásának megállapításáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3. Vaja Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Tulipán Bölcsőde 2023. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Jámbor Zoltán Vajai  Városüzemeltető Kít ügyvezető munkabérének
megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ A köztisztviselők teljesítnénykövetelményeinek alapját képező 2023. évi célok
meghatározásáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ 2023. évi közbeszerzési terv elfogadása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Polgármester szabadságolási tervének jóváhagyásáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

9./ Üzemanyag költség támogatás iránti kérelemben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ TOP PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú , Egészségház építése
Vaján" című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb szakági tervek
elkészítése, műszaki felmérések, energetikai tanúsítvány készítése, rehabilitációs
szakértő biztosítására érkezett árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



11./ A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás
Társulási Megállapodásának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2023. február 15.

/:-Fisza Sándor Rajmund:/
polgármester



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2023. február 15-én Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre   alpolgármester 
Dr.Birtók Mihály   képviselő 

   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
   Velicskó Mihály   képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
  
  
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. 
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő képviselő-testületi tag jelen van, 
így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Javaslom a 2023. február 15. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-
testület tagjai közül Harsányi Imre, valamint Velicskó Mihály képviselő-testületi tagok 
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni 
a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi 
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, 
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az 
alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

33/2023. (II.15.) 
határozata 

 
A 2023. február 15-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
A 2022. február 15. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül  Harsányi Imrét, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a jegyzőkönyv 
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
  



 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

2./ Az Önkormányzat adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásának megállapításáról 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

3./ Vaja Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetének 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

4./ Tulipán Bölcsőde 2023. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

5./ Jámbor Zoltán Vajai Városüzemeltető Kft ügyvezető munkabérének 
megállapításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

6./ A köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2023. évi célok 
meghatározásáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 

7./ 2023. évi közbeszerzési terv elfogadása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

8./ Polgármester szabadságolási tervének jóváhagyásáról   
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 

9./ Üzemanyag költség támogatás iránti kérelemben döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 

10./ TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú „Egészségház építése 
Vaján” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb szakági tervek 
elkészítése, műszaki felmérések, energetikai tanúsítvány készítése, rehabilitációs 
szakértő biztosítására érkezett árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 

11./ A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 
Társulási Megállapodásának módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
  



NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
  
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat legutóbbi ülése nem   volt határozatképes. 
Emiatt a meghívóban szereplő 5./ napirendi pontot „Vaja Város Önkormányzata és a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött Együttműködési Megállapodás 
felülvizsgálata” ki kell vennünk a tárgyalandó napirendi pontok közül. A Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat tagjai közül két személy lemondott. Az új belépők Lakatos 
Viktorné és Farkas Győzőné.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a Vaja, Damjanich u. 77. szám 
alatt található kiskastély megnevezésű ingatlan tetőterében lévő 5 lakószobát, valamint 
ezen a szinten lévő teakonyha helyiséget, annak berendezési tárgyaival együtt a Trivium 
Kft Vaja bérli a dolgozói részére. A bérleti díj összege 20 %-al került megemelésre. A 
MÁV-val kötött együttműködési megállapodás, mely a zöldfelület karbantartásra 
vonatkozik, is módosításra került. A vajai köztemetőben új parcella került megnyitásra. 
A TOP-os projektek tervezése folyamatban van. A szociális tüzifa kiosztásra került.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a Kántorjánosi közigazgatási 
területére eső 8 db közvilágítási lámpatest áramfogyasztásának mérése érdekében 
almérőt fog felszereltetni a közszolgáltatást biztosító szolgáltatóval Kántorjánosi 
Önkormányzata.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a tüzifa szállítási költsége 
4.093.211.- Ft. A tüzifa kiszállítását a lakosság részére az önkormányzat tulajdonában 
lévő három traktor végezte. A három traktor üzemanyag költsége gép üzemnapló szerint 
összesen 448.500.- Ft. 
 
Gáspár Béla képviselő: Javaslom, hogy lakosság részére biztosított tüzifa támogatás 
elbírálásánál élvezzenek előnyt a 80 év felettiek, az egyedülállók, betegesek. 
 
Tisza Erika jegyző: szeretném megkérdezni, hogy maradt-e még fa? 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az önkormányzat tervez-e 
önkormányzati fasort gyéríteni. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Külterületi úton mindig van kitermelhető fa, de az 
inkább gallyfának mondható. A védőnői szolgálat mellett lévő hagyományőrző 
csoportnál (szövősöknél) és a közösségi házban történik a fűtés cserépkályhával.  
 
Harsányi Imre alpolgármester: Én azt kérem, hogy a képviselő-testület tudjon róla, hogy 
a kivágott fából kinek lett kiszállítva.  
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Korábban mindig a Képviselő-testület határozta meg, 
hogy mely fasor kerül kivágásra. A Képviselő-testületnek tudnia kell erről. 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Voltam terepszemlén. Olyan fasor nincs, ahol 
komolyabb átmérőjű fa van. Nem olyan régen voltak az önkormányzati fasorok levágva. 
Most inkább csak ritkítás, gyérítés lesz.   
Külterületen a használat és a valós állapot sok esetben nem egyezik. Ezeket át kell nézni. 
Van ahol az utat is használja a földtulajdonos. Pl. a Ráta dülőben. Innen is tudunk 
letermelni egy kevés akácfát. A Szabad Öcsi bácsi tanyája mellett is van egy kevés 
letermelhető fa. A múlt héten kimérésre került a szeméttelep. Ezt a 8 ha területet is ki 
kell ritkítani, ki kell tisztítani.  
 
Gáspár Béla képviselő:  A Tandem Kft területén volt tárolva  a szociális tüzelőanyag és 
ott is volt lemérve. Szeretném megkérdezni, hogy ezért kapott e valamilyen juttatást a 
kft ügyvezetője. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A vastagabb fákból kb. 50 q mennyiségű fát 
biztosítottunk részére.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
34/2023. (II.15.) 

határozata 
 

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
 

A Képviselő-testület:  
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
 
2./ Az Önkormányzat adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásának 
megállapításáról 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
rendelet mellékletét képezi az önkormányzat adósságot keletkeztető 



kötelezettségvállalásának megállapításáról szóló határozat tervezet. A határozat tervezet 
minden képviselő-testületi tag részére megküldésre került. Kérem, akinek kérdése van 
ezzel kapcsolatban, azt fogalmazza meg. 
Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Sólyom Zsuzsanna pénzügyi bizottság elnöke: Kormányrendelet, valamint a stabilitási 
törvény értelmében az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségünk a költségvetési évet követő 3 évre várható összegét határozatban kell 
megállapítani. A Képviselő-testület a saját bevételei összegét, valamint az adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit évente a költségvetési rendelet 
elfogadásáig kell megállapítani. Polgármester Úr előterjesztéséből úgy láttam, hogy az 
adósságot keletkeztető kötelezettséggel nem tervez az önkormányzat. Kaptunk egy 
táblázatot, melyben a 2024-25-26 évekre vonatkoztatva a helyi adóból, települési adóból 
származó bevétel került meghatározásra. 2024 évben 200 millió forint, 2025 évben 200 
millió forint, 2026 évben 205 millió forint. Ez összesen 605 millió forint. Ezekből a 
bevételekből a fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel 50 %-al lett 
csökkentve.  2024 évben 100 millió forint, 2025 évben 100 millió forint, 2026 évben 
102 millió 500 ezer forint.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a Pénzügyi Bizottság 
megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé az Önkormányzat 
adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásának megállapításáról szóló előterjesztést. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért az önkormányzat adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásának 
megállapításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete 

 
35/2023. (II.15.) határozata  

 
az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek megállapítására 
 
Vaja Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak 
szerint (1. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.  
 
Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester 



1. melléklet 
 

Vaja Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek bemutatása 

                   Forintban! 

MEGNEVEZÉS 
Sor-
szám 

Saját bevétel és adósságot keletkeztető 
ügyletből eredő fizetési kötelezettség 

összegei 
ÖSSZESEN 
F=(C+D+E) 

2024. 2025. 2026. 

A B C D E F 

Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel 01 200000000  2000000000  205000000  605  000 000 

Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető 
vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából 
származó bevétel 

02        

Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel 03        

Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, 
részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból 
származó bevétel 

04        

Bírság-, pótlék- és díjbevétel 05        

Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos 
megtérülés 06         

Saját bevételek (01+… .+06) 07 200000000  2000000000  205000000  605 000 000 

Saját bevételek  (07 sor)  50%-a  08 100000000 100000000 102500000 302 500 000 

Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, 
átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak 
aktuális tőketartozása 

09        

A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) 
szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba 
hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, 
kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb 
értékpapír esetén annak vételára 

10        

Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás 
napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel 
megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke 

11        

Az Szt. szerint pénzügyi lízing lízingbevevői félként 
történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a 
lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege 

12        

A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött 
adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése - 
ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki 
repóügyleteket is - a visszavásárlásig, és a kikötött 
visszavásárlási ár 

13        

A szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt 
nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még 
ki nem fizetett ellenérték 

14        

hitelintézetek által, származékos műveletek  
különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-
nél (a továbbiakban: ÁKK Zrt.) elhelyezett fedezeti 
betétek, és azok összege 

15        

Fizetési kötelezettség (09+…+15) 16 0 0 0 0 

Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját 
bevétel (08-16) 

17 100000000 100000000 102500000 302500000 

 



3./ Vaja Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetének 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.  
Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 

Sólyom Zsuzsanna pénzügyi bizottság elnöke: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-
testület tagjait, hogy a tegnapi nap ülésezett a pénzügyi bizottság, ahol megvitattuk Vaja 
Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetét.   
A költségvetés bevételi-kiadási főösszegét 1.583.409.321.- Ft-ban elfogadtuk. Az 
önként vállalt feladatoknál történt változás. A civil szervezeteknél a Múzeum Baráti 
Köre részére 1,5 millió forint, a Vajai Polgárőrség támogatási összegeként 600 ezer 
forint, a Sportegyesület részére 5 millió forint került betervezésre. A Rákóczi Tárogató 
Egyesület ez évben nem tervez nagy rendezvényt, ők ebben az évben nem részesülnek 
anyagi támogatásban. A Vajai Városüzemeltető Kft ahhoz, hogy tovább tudjon működni 
12 millió forint támogatást irányoztunk elő. Figyelembe lett véve, hogy a kötelező 
feladatainkat teljesítenünk kell, az önként vállalt feladatok nem mehetnek a kötelező 
feladok ellátásának terhére. Ezekkel a felvetésekkel ajánlom a képviselő-testület elé a 
költségvetési rendelet megvitatását-megtárgyalását. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy az előző hónapok energia költségei önkormányzatunkat és intézményeinket is 
érzékenyen érintették. A villamos és gázenergia árak jelentős kiadást képeztek. 
Elmondhatom, hogy pénzügyi helyzetünk stabil. 140 millió forint folyószámla hitelkeret 
áll rendelkezésre, de nem vesszük igénybe mindet. Az a célkitűzés, hogy 10 millió 
forinttal csökkenteni kell a hitelkeretet. Ez év márciusában már fognak érkezni az 
adóbevételek. Idén is számolni kellett a béremeléssel, mely 15 %-os volt. Egy-két 
feladatot elvesznek tőlünk. A védőnői szolgálat június végéig került betervezésre. A 
háziorvosi ügyelet márciustól nem a mi hatáskörünk lesz. Igyekeztünk mindenütt a 
szolgáltatási díjainkat felülvizsgálni. A kiskastély tetőterében 5 szobát, valamint     
teakonyhát, annak berendezési tárgyaival együtt a Trivium Kft Vaja bérli a dolgozói 
részére. A bérleti díj összege 20 %-al került megemelésre. A MÁV-val kötött 
együttműködési megállapodás - mely a zöldfelület karbantartásra vonatkozik - is 
módosításra került 15,4 %-al. A szerződésekbe az infláció mértékét beleépítettük. Nagy 
terhet jelent az is, hogy a kamataink megemelkedtek.  
 

Gáspár Béla képviselő: Mennyi kamatot kell fizetni? 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Havonta 1-1,5 millió forint körül lesz a kamat 
összege. A jegybanki alapkamat 16 %. A saját bevételeink tervezése minden évben 
növekszik. A helyi cégektől 200 millió forint iparűzési adóra és 20 millió forint 
építményadó bevételre számítunk.  



Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a saját bevétel nem tudjuk 
növelni? A közmunkásokkal nem tudunk olyan munkát végeztetni, hogy a készterméket 
értékesíteni tudnánk? 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ingatlant nem kívánunk értékesíteni, szolgáltatást 
nem végzünk. Van olyan önkormányzat, amelyik erdővel, vagy letermelhető fasorral 
rendelkezik, melyből bevételt tud képezni. A közmunkaprogram keretében végzett 
betonelem gyártással kapcsolatban szeretném elmondani, hogy éves szinten 1 ezer m2-
nél többet nem tudunk legyártani. Ennek önköltségi ára 4 ezer forint. Nem tudunk ilyen 
árral versenyképesek lenni.  
 

Gáspár Béla képviselő: Az önkormányzatnál és intézményeinél hogyan alakul a 
foglalkoztatotti létszám? 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A költségvetési rendelet tartalmazza az éves 
tervezett létszámot, mely 141 fő. A közfoglalkoztatottak létszáma: 119 fő 
 

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi a szállítói tartozás 
összege? (30 napon belüli és a 30 napon túli). 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Tavirózsa Óvoda szállítói tartozása: kb. 5-6 
millió forint, mely 30 napon belüli tartozás.  
A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola konyháját és a hozzá kapcsolódó gazdasági 
helyiségeket bérlő Dinkó Pálné felé is kb. 5-6 millió forint a 30 napon belüli tartozás 
összege. 
 

Sólyom Zsuzsanna pénzügyi bizottság elnöke: A tegnapi pénzügyi bizottsági ülésen 
elhangzott, hogy nagyon magasak a kamat költségek. Mindent meg kell tennünk annak 
érdekében, hogy ezt csökkenteni tudjuk.  
 

Gáspár Béla képviselő: Én is azt javaslom, hogy minél hamarabb csökkentsük a hitel 
összegét, hiszen nagyon magas a havi 1-1,5 millió forint kamat díj.  
Sólyom Zsuzsanna pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi bizottsági ülésen kértük, 
hogy a civil szerveztek részletezzék, hogy mire kívánják költeni a támogatási összeget.  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A sportegyesület támogatási igényét reálisnak 
tartom. Az elmúlt években is 2-3 millió forint összegű támogatást kapott az egyesület. 
A támogatási összeg jelentős részét az útiköltség teszi ki. A sportorvosi költségek és 
játékvezetői díjak, valamint a terembérleti díjak is többe kerülnek. A sportegyesületnek 
vannak szponzorai, támogatói is. A sportegyesületen belül működik a sakk szakosztály 
is. Foci csapataink nagyon jó eredményeket értek el az elmúlt évadban. Igyekszünk helyi 
fiatalokat is a kezdő csapatba rakni.  



Gáspár Béla képviselő: Elismerem én is, hogy szép sikereket ért el a foci csapat, de 
korábban sokkal több vajai játékos kapott lehetőséget a kezdő csapatban. Sok a külsős 
játékos. Ezen változtatni kellene. Az önkormányzattól kapott támogatást nem a 
vajaiakra költik.  19-26 év közöttiek közül nincs beépítve senki. Úgy gondolom, hogy 
meg fog szűnni a csapat, ha a TAO-s pénz elfogy. Az utánpótlás csapatoknak (U14 és 
U19 korosztály) az edzője Notár Béla.  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vannak olyan költségek, amelyeket mi 
üzemeltetünk, pl. busz költség. Leveleken a terembérlet egy alkalomra 25 ezer forintba 
kerül.  
 

Dr.Birtók Mihály képviselő: Egy civil szervezetet sem támogatunk ilyen magas 
összeggel, mint a sportegyesületet. A felnőtt foci a megyei II osztályban szerepel, jó 
eredménnyel zárt. De úgy tudom, hogy a foci csapat szállításába a 9 személyes buszon 
kívül az iskola busz is be van vonva, melynek szintén van költsége. (üzemanyag kopás, 
stb.) Ezen kívül még a foci pályán a füvet is mi nyírjuk. Hallottam, hogy több település 
sem fogja tudni fenntartani a foci csapatát. Vaján sem tudnák a helyiekből a foci csapatot 
felállítani, csak az átigazolásokkal együtt. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A foci csapatokon kívül sakkcsapatok is egyre 
kevesebb helyen működnek. Ez év szeptemberében lesz Molnár Mátyás születésének 
100. évfordulója. Ezen alkalomból kerül megnyitásra a Vay-kastélyban a Molnár 
Mátyás Emlékszoba. Időszaki kiállítást, tudományos konferenciát, könyvkiadást 
tervezünk megvalósítani. Történelmi, versmondó vetélkedő és rajzpályázat kerül 
meghirdetésre. A tervezett programok megvalósításához a Múzeum Baráti Köre részére 
1,5 millió forint támogatási összeget javaslok megállapítani.   
 

Gáspár Béla képviselő: Az új orvosi rendelő építése kapcsán szeretném megkérdezni, 
hogy hogyan áll a telekalakítás. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megegyezés történt a kertek végének 
megvásárlásában, a rendelőhöz történő parkolás biztosításához. A telekalakítást a 
Földhivatal elutasította. A rendezési terv módosítása szükséges. 
  

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönöm szépen a hozzászólásokat, 
kiegészítéseket. Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki a kiegészítésekkel 
összeállított költségvetés elfogadásával egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül 1/2023. (II.15.) számú rendeletével Vaja Város Önkormányzata 2023. évi 
költségvetési rendeletét elfogadta.   



4./ Tulipán Bölcsőde 2023. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem a Tulipán Bölcsőde 
intézményvezetőjének kérelmét, melyben meghatározásra került, hogy mikor tart 
nyitva, illetve zárva az intézmény. Meghatározásra került továbbá a kötelező tisztasági 
festésnek és karbantartói feladatok elvégzésének is az időpontja.  
 

Tisza Erika jegyző: Szeretném megkérdezni, hogy a Tulipán Bölcsőde és a Tavirózsa 
Óvoda Konyha intézményvezetői egyeztettek egymással a szüneteltetés rendjéről? Jó 
volna, ha egymáshoz igazítanák a nyári zárás időpontját, egyszerre lenne zárva a két 
intézmény. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy tájékoztassuk az óvoda 
intézményvezetőjét, valamint a konyhát is a Tulipán Bölcsőde szüneteltetésének 
rendjéről. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a 
bölcsődei ellátás 2023. évi működésének ütemezésével, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

36/2023. (II.15.) 
határozata 

 

Tulipán Bölcsőde 2023. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása 
 

A Képviselő-testület: 
A Tulipán Bölcsőde 2023. évi szüneteltetésének rendjét - a 
határozat mellékleteként - jóváhagyja.   
 

Határidő: folyamatos 
Felelős:    Kissné Kovács Melinda intézményvezető 
 

 



1. sz. melléklet 
 

Tulipán bölcsőde 
2023. évi szüneteltetésének rendje 

 
 

2023. április 21. (péntek): Bölcsődék napja (7/2010. (II.19.) SZMM utasítás alapján): 
 Ezen a napon az intézmény bölcsődei ellátást nem nyújt, de ünnepség keretében 

gondoskodik az intézmény dolgozói részére, illetve az ő részvételükkel 
programok szervezéséről. 

 
2023. július 31. – 2023. augusztus 11-ig: Nyári zárás 

 A kötelező tisztasági festés és karbantartói feladatok elvégzésére. 
 
2023. december 22. – 2023. december 29-ig: Téli zárás 

 Bölcsődei ellátás szünetel 
 
 
 
5./ Jámbor Zoltán Vajai Városüzemeltető Kft ügyvezető munkabérének 
megállapításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy a Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft /4562. Vaja, Damjanich u. 71./ ügyvezetői 
feladatait Jámbor Zoltán /4562. Vaja, Lahner u. 53./ sz. alatti lakos munkaszerződéssel 
látja el 2022. március 1-től – határozatlan időtartamú munkaviszony keretében,  
személyi alapbére bruttó 430.000.- Ft/hó.  
Személyi alapbérét bruttó 50.000.- Ft-al szeretném emelni, mely 10 %-os béremelést 
jelentene. A kft ügyvezetője havi szinten 1.000 km-t tesz meg gépkocsijával. 
Útiköltséget ezekre az utakra nem tud elszámolni. Sok mindent kiszállítanak részükre, 
de ha hiányzik mégis valami, amit azonnal kell pótolni, azt ő szokta beszerezni. 
Tárgyalást folytattam a Molnár Mátyás Általános Iskola igazgatójával, Kun Csabáné 
Igazgató Asszonnyal. Jelenleg külső cég  végzi a karbantartási és felújítási munkákat az 
iskolánál. Ez év őszén fog lejárni a   szerződés. Az iskola fenntartójával, a KLIK-el fel 
fogjuk venni a kapcsolatot, hogy a karbantartási és felújítási munkálatokat a Vajai 
Városüzemeltető Nonprofit Kft végezhesse. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy hány fő van foglalkoztatva a kft-
nél? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Vajai Városüzemeltető Kft-nek az állandó 
munkavállalói létszáma: 4 fő. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: A Városüzemeltető Kft ügyvezetőjének a havi ezer km 
gépkocsi használatot soknak tartom, hiszen közigazgatási területen belül közlekedik 



csak. Egy hónapban 22 munkanappal számolunk, nem hiszem hogy naponta több mint 
20 km-t tesz meg.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az elmúlt évben került sor a ravatalozó 
felújítására, valamint elkezdődött a szolgálati lakás felújítása a Vajai Városüzemeltető 
Kft által.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy meddig lesz fenntartva a 
Városüzemeltető Kft. 2021-ben – 20 millió forint az eredmény tartalék. Az előző 
években negatív eredmény képződött. 10 millió forint nyereséggel számolunk az elmúlt 
évről, így – 10 millió forint lesz az eredmény tartalék.  
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Ha a Városüzemeltető Kft eredmény tartaléka le tud 
csökkenni nullára, akkor tudjuk megszüntetni a kft-t.  
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha felszámolásra kerülne a kft, akkor a 
tőketartalékát, ami több millió forint eredménytartalék, be kell fizetnünk a cégbe. 
A tavalyi évet nyereséggel tudta zárni a Kft. A jegyzett tőke 10.100.000 Ft. 
 
Gáspár Béla képviselő: Ha a kft megszűnne, akkor a kft dolgozóit átvenné az 
önkormányzat?  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Városüzemeltető Kft dolgozói végzik az 
önkormányzatnál és intézményeinél a karbantartási munkálatokat. A kft az elvégzett 
munkákért nem számláz egyik intézménybe sem.  
 
Gáspár Béla képviselő:  Azokból a beruházásokból, amit tavaly a Városüzemeltető Kft 
végzett, mennyi haszna keletkezett? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Még pontos adatot nem tudok mondani. Ez az idei 
mérlegbeszámolóból fog kiderülni. A ravatalozó felújításához be kellett vonni 
alvállalkozót, szakembert.  
A Vajai Városüzemeltető Kft részére az önkormányzat tavaly 14,7 millió forintot 
biztosított a működésükhöz.  
 
Gáspár Béla képviselő:  Én azt helyezem előtérbe, hogy hogyan lenne jobb az 
önkormányzatnak. Nem látok spórolást az önkormányzati költségvetésben.  
A turizmusfejlesztési beruházásnál is fog a kft munkát végezni? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A turizmusfejlesztési beruházás kezdését 2023. 
második negyedévében tervezzük elindítani, melynek befejezési határideje átnyúlik a 
következő év negyedik negyedévére. A beruházás keretében a tájház külső és belső 
felújítását, a sportpálya környékén az alap infrastruktúra kiépítését, a színpad környékén 
a villany és víz kiépítését, a sétány térvilágítását, zöldfelület felújítását tervezzük 
megvalósítani.  Úgy tudom, hogy a Városüzemeltető Kft-nek továbbra is van lehetősége 
a Munkaügyi Központon keresztül dolgozókat foglalkoztatni, csak pályáznia kell. 
 



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért /Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft/   Jámbor Zoltán ügyvezető részére 2023. 
március 01. napjától bruttó 480.000.- Ft személyi alapbér megállapításával, valamint 
azzal, hogy havi maximum 800 km útiköltség megtérítésére legyen jogosult, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

37/2023. (II.15.) 
h a t á r o z a t a 

 
Jámbor Zoltán Vajai Városüzemeltető Kft ügyvezető 

munkabérének megállapításában döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület: 
A Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft. /4562. Vaja, Damjanich u. 71./ 
ügyvezetőjének, Jámbor Zoltán /4562. Vaja, Lahner u. 53./ sz. alatti lakos részére 2023. 
március 01. napjával bruttó 480.000.- Ft/hó összegben állapítja meg személyi alapbérét., 
továbbá a munkaszerződésének módosításában határoz, amelyben útiköltség 
megtérítésére ad lehetőséget max. 800 km/hó futásteljesítmény saját gépjárművel 
történő elszámolásához. 
  
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
  
 
6./ A köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2022. évi célok 
meghatározásáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés megküldésre került a 
képviselő-testület tagjai részére. A köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek 
alapját képező 2023. évi célok és elvárások ugyanazok maradnak mint amik korábban 
voltak. Minden évben értékelni, minősíteni kell a Polgármesteri Hivatalban dolgozó 
köztisztviselők munkáját.   
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2023. évi 
célok meghatározását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 



 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

38/2023. (II.15.) 
határozata 

 
A köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező  

2023. évi célok meghatározásáról 
 

A Képviselő-testület:  
Vajai Polgármesteri Hivatal köztisztviselői tekintetében a teljesítménykövetelmények 
alapját képező 2023. évi célokat az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
 

I. Átfogó mindenkit érintő célok: 
- az önkormányzati működést érintő változásokhoz kapcsolódóan a feladatellátás 

folyamatainak felülvizsgálata, 
- a Képviselő-testület és szervei üléseinek, döntéseinek előkészítése és 

végrehajtása során hatékony és eredményes működés biztosítása a tisztségviselők 
és képviselők munkájának segítése 

- az ügyintézés, valamint a feladatellátás során a jogszabályok betartása, 
- a jegyző hatáskörében maradó államigazgatási hatósági ügyek intézése során a 

szakszerűség biztosítása, az eljárási határidők betartása, 
- a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános (Ket) szabályairól szóló 

2004. évi CXL. törvény helyébe lépő Általános közigazgatási rendtartás (Ákr.) 
rendelkezéseinek megismerése, annak betartása, 

- az önkormányzati és az önkormányzati hatósági ügyek intézése a vonatkozó 
jogszabályok betartásával történjen, 

- az ügyfelek minél szélesebb körű tájékoztatása érdekében az informatikai portál 
adta lehetőségek kihasználtságának javítása, 

- az ügyintézés során a bármely okból hatályos helyzetben lévő ügyfelek kiemelt 
segítése, 

- az adatvédelmi szabályzat rendelkezéseinek betartása, 
- 2018. január 1. napjával életbe lépett elektronikus ügyintézéssel (e- ügyintézés) 

kapcsolatos feladatok ellátása  
- az ASP (Application Service Provider) rendszer megismerése, szakszerű 

kezelésének elsajátítása 
- az Európai Parlamenti képviselők, valamint a helyi önkormányzati választások 

lebonyolítása. 
 

II. Egyéni Köztisztviselői célok: 
- önkormányzati rendeletek, határozatok naprakész nyilvántartása, 
- önkormányzati rendeletek folyamatos felülvizsgálata, egységesítése, 
- a köztisztviselők minősítése, teljesítmény értékelése, személyzeti ügyek intézése, 



- köztisztviselők szakmai képzésének továbbképzésének szervezése, alapvizsga, 
szakvizsga kötelezettségeinek nyomon követése, 

- elektronikus ügyintézés széles körű alkalmazása, 
- egységes községpolitikai gyakorlat és arculat kialakítása, 
- pályázatok figyelése, az Eu-s és hazai pályázatokból bevonható források 

folyamatos figyelemmel kísérése, 
- a közfoglalkoztatási rendszer keretében a foglalkoztatás hatékony és ésszerű 

megszervezése, a lehetőségek maximális kihasználása illetve az alkalmazásokkal 
összefüggő teendők ellátása, 

- hazai, valamint európai uniós munkaerő-piaci illetve képzési programokkal 
kapcsolatos ügyek- jogszabályoknak megfelelő-intézése, 

- az önkormányzat bevételeinek növelése helyszíni ellenőrzéssel, a helyi 
adóbeszedés hatékonyságának növelésével, a kintlévőségek behajtásával, 

- a költségvetési rendelet szerinti gazdálkodás a költségvetés szigorú és tartalékos 
végrehajtása, 

- a szabálytalan és nem a rendezési tervnek megfelelő építkezések megelőzése, 
szankcionálása, 

- Az új adózás rendjéről szóló törvény (ART.) és adóigazgatási rendtartásról szóló 
törvény (AIR.) folyamatos megismerése és annak alkalmazása.  

 
Felelős: Tisza Erika jegyző 
Határidő: 2023. január 1.- 2023. december 31. 

 
 
7./ Vaja Város Önkormányzat 2023. évi Közbeszerzési Tervéről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került Vaja Város Önkormányzatának 2023. évi közbeszerzési terve.  
A közbeszerzési terv az alábbi beruházásokat tartalmazza: Egészségház építése, 
valamint turizmusfejlesztés, továbbá belterületi út fejlesztése.   
Mindhárom eljárás megindításának tervezett időpontja: 2023. II. negyedév. Az 
egészségház építése és a belterületi út fejlesztése beruházások teljesítésének várható 
időpontja 2024. III. negyedév. A turizmusfejlesztés teljesítésének várható időpontja: 
2024. IV. negyedév. A turizmusfejlesztés keretében a tájház külső és belső felújítását, a 
sportpálya környékén az alap infrastruktúra kiépítését, a színpad környékén a villany és 
víz kiépítését, a sétány térvilágítását, zöldfelület felújítását tervezzük megvalósítani. 
Erre vonatkozóan a múzeum hozzájárulását megkértük.  
 
Gáspár Béla képviselő: Tavaly elhangzott, hogy szeretnénk a bölcsődét egy 
csoportszobával bővíteni. Ez nem szerepel a megvalósítandó tervek között. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megjelent egy felhívás, mely szerint a 
beruházáshoz 25 % önerőt kellene biztosítanunk. Az önkormányzat ezt jelenleg nem 
tudja vállalni.  



Dr.Birtók Mihály képviselő: A településen ha kétszer akkora lenne az öregotthon, mint 
most, akkor is a férőhely ki lenne használva. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jelenleg nincs öregotthon férőhelyének bővítésére 
vonatkozó pályázati kiírás.  
 
Tisza Erika jegyző: Az idősek bentlakásos otthona 43 férőhelyes, 70 fő van most is 
várólistán.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a 2023. évi közbeszerzési terv módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

39/2023. (II.15.) 
határozata 

 
2023. évi közbeszerzési terv elfogadása 

  
A Képviselő-testület:  
Vaja Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata, valamint a Kbt. 42. § (1) 
bekezdése alapján a Vaja Város Önkormányzatának 2023. évi közbeszerzési tervét az 
alábbiak szerint fogadja el:  
 
Vaja Város Önkormányzata 2023 évben az alábbi közbeszerzési eljárásokat tervezi:  

A közbeszerzés 
tárgya 

Közbeszerzés 
tervezett 

mennyisége 

Közbeszerzésre 
irányadó eljárási 

rend 

Tervezett 
eljárás 
fajtája 

Eljárás 
megindításának 

tervezett 
időpontja 

Szerződés 
teljesítésének 

várható 
időpontja 

Egészségház építése építési 
beruházás 

Nemzeti 
eljárásrend 

Kbt. 
112.§ (1) 
bekezdés 
b) pont 
szerinti 
nyílt 
eljárás 

2023. II. 
negyedév 

2024. III. 
negyedév 

Turizmusfejlesztés építési 
beruházás 

Nemzeti 
eljárásrend 

Kbt. 
112.§ (1) 
bekezdés 
b) pont 

2023. II. 
negyedév 

2024. IV. 
negyedév 



szerinti 
nyílt 
eljárás 

Belterületi út 
fejlesztése 

építési 
beruházás 

Nemzeti 
eljárásrend 

Kbt. 
112.§ (1) 
bekezdés 
b) pont 
szerinti 
nyílt 
eljárás 

2023. II. 
negyedév 

2024. III. 
negyedév 

 
Amennyiben év közben szükségessé válik közbeszerzési eljárás lefolytatása, a 
közbeszerzési tervet az adott eljárásnak megfelelően módosítani szükséges. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
8./ Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása  
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület minden tagja részére megküldésre került a 
polgármester szabadságolási ütemtervére vonatkozó előterjesztés.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
jóváhagyja a szabadságolási tervet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

40/2023. (II.15.) 
határozata 

 
Polgármester szabadságolási tervének jóváhagyásáról  

 
A Képviselő-testület: 
Megállapítja, hogy Tisza Sándor Rajmund polgármester 2023. évben összesen 63 
munkanap szabadságra jogosult. 
A polgármester szabadságolási ütemtervét – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
évi CXCIX. tv. 225/C.§ (2) bekezdése alapján – a határozat mellékleteként jóváhagyja. 

 
Határidő: azonnal, illetve folyamatos 
Felelős: polgármester, jegyző 



40/2023. (II.15.) számú határozat melléklete 
Polgármester szabadságolási ütemterve 

 
Hónap Kivenni tervezett szabadságok 

száma (nap) 
Január 2 
Február 5 
Március 6 
Április 5 
Május 5 
Június 5 
Július 5 
Augusztus 10 
Szeptember 5 
Október 5 
November 5 
December 5 

 
 
  
9./ Üzemanyag költség támogatás iránti kérelemben döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem Bazola Gyuláné óvodavezető asszony 
és Tisza Erika jegyző nő kérelmét. Kérelmezők  kérik a képviselő-testületet, hogy 
munkábajárásukhoz munkanaponként 3000 Ft/nap költségtérítéssel támogassuk őket. 
Mindkét dolgozó Nyíregyházáról jár ki. A törvény szerint biztosítható költségtámogatás 
nem fedezi a munkába járásuk költségeit.  
Javaslom mindkét dolgozó részére a munkábajárásukhoz munkanaponként 3000 Ft/napi 
költségtérítés megállapítását.  
  

Tisza Erika jegyző: Eddig kilométerenként 9 forintos adómentes költségtérítést tettek 
lehetővé a munkáltatók számára a jogszabályok, ez az összeg most a duplájára, azaz 18 
forintra emelkedett. Havonta, munkanapokkal számolva kb. 50.000 forint lenne a 
költségtérítés összege.  
  

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tajait, aki 
egyetért Bazola Gyuláné óvodavezető és Tisza Erika jegyző részére a közlekedésükhöz 
munkanaponként 3000 Ft/nap költségtérítés megállapításával, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni.  
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

41/2023. (II.15.) 
határozata 

 
Üzemanyag költség támogatás iránti kérelmekben döntéshozatal 

  
A Képviselő-testület: 

2023. március 01. napjától Bazola Gyuláné óvodavezető és Tisza 
Erika jegyző részére munkábajárásukhoz, munkanaponkénti 
közlekedésükhöz 3.000 Ft/nap költségtérítést biztosít a jelenleg 
érvényes 39/2010. (II.26.) Korm.rendelet 4.§., a munkába járás 
költségeként 18 Ft/km adózás alól mentes útiköltség térítési díjon 
felül Nyíregyháza-Vaja távolságot figyelembe véve.  
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:   Zeke Attila pénztáros 

 
 
 
10./ TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú „Egészségház építése 
Vaján” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb szakági tervek 
elkészítése, műszaki felmérések, energetikai tanúsítvány készítése, rehabilitációs 
szakértő biztosítására érkezett árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú „Egészségház építése 
Vaján” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb szakági tervek 
elkészítése, műszaki felmérések, energetikai tanúsítvány készítése, rehabilitációs 
szakértő biztosítására három ajánlatkérésen alapuló eljárást indítottam és a következő 
ajánlattevőket kértem fel: 
 
Ajánlattételre kért szervezetek: 
Etalon 2000 Kft.  4400 Nyíregyháza,  

Dózsa György utca 66. Fsz. Ü1. ajtó  
PANNON TERVSTUDIÓ Kft.  4400 Nyíregyháza, Ibolya utca 52. B. ép. 2. em. 9.  
"TOTÁL BAU" Kft. 4400 Nyíregyháza, Selyem utca 48.   

 
Az ajánlatkérés tárgya két házorvosi rendelőt és egy fogászati rendelőt magába foglaló 
épület kiépítése, melynek alapterülete 200-230 m2 közötti. Az ajánlatkérés tárgya 
szerinti fejlesztés teljes összköltsége: cca. 181 millió forint. 
 
A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú „Egészségház építése 
Vaján” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb szakági tervek 
elkészítésével, műszaki felmérésekkel, energetikai tanúsítvány készítésével, 



rehabilitációs szakértő biztosításával a benyújtott árajánlatok alapján, valamint a 
bírálóbizottság által elkészített és átadott jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetértve az 
Etalon 2000 Kft-t (4400 Nyíregyháza, Dózsa György utca 66. Fsz. Ü1. ajtó) javaslom 
megbízni.  
A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú „Egészségház építése 
Vaján” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb szakági tervek 
elkészítése, műszaki felmérések, energetikai tanúsítvány készítése, rehabilitációs 
szakértő biztosítására tett bruttó 14.046.200.- Ft, azaz: Tizennégymillió-
negyvenhatezer-kettőszáz 00/100 forint összegű árajánlatot javaslom jóváhagyni. 
 
A PANNON TERVSTUDIÓ Kft. (4400 Nyíregyháza, Ibolya utca 52. B. ép. 2. em. 9.) 
és a "TOTÁL BAU" Kft. (4400 Nyíregyháza, Selyem utca 48.) ajánlatát kedvezőbb 
ajánlat lévén javaslom elutasítani. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú 
„Egészségház építése Vaján” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb 
szakági tervek elkészítésével, műszaki felmérésekkel, energetikai tanúsítvány 
készítésével, rehabilitációs szakértő biztosításával az Etalon 2000 Kft. (4400 
Nyíregyháza, Dózsa György utca 66. Fsz. Ü1. ajtó) kerüljön megbízásra az árajánlatban 
szereplő bruttó 14.046.200.- Ft ajánlati áron, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:  

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
42/2023. (II.15.) 

határozata 
 

TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú „Egészségház építése Vaján” 
című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb szakági tervek elkészítése, 

műszaki felmérések, energetikai tanúsítvány készítése, rehabilitációs szakértő 
biztosítására érkezett árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása  

  
A Képviselő-testület: 
A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú „Egészségház építése 
Vaján” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb szakági tervek 
elkészítésével, műszaki felmérésekkel, energetikai tanúsítvány készítésével, 
rehabilitációs szakértő biztosításával a benyújtott árajánlatok alapján, valamint a 
bírálóbizottság által elkészített és átadott jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetértve az 
Etalon 2000 Kft-t (4400 Nyíregyháza, Dózsa György utca 66. Fsz. Ü1. ajtó) bízza meg. 
 



A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00022 azonosítószámú „Egészségház építése 
Vaján” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv, egyéb szakági tervek 
elkészítése, műszaki felmérések, energetikai tanúsítvány készítése, rehabilitációs 
szakértő biztosítására tett bruttó 14.046.200.- Ft, azaz: Tizennégymillió-
negyvenhatezer-kettőszáz 00/100 forint összegű árajánlatot jóváhagyja. 
 
A PANNON TERVSTUDIÓ Kft. (4400 Nyíregyháza, Ibolya utca 52. B. ép. 2. em. 9.) 
és a "TOTÁL BAU" Kft. (4400 Nyíregyháza, Selyem utca 48.) ajánlatát kedvezőbb 
ajánlat lévén elutasítja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
 
11./ A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi 
Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést 
minden képviselő-testületi tag részére megküldtük.  
A Társulási Megállapodás módosítására azért van szükség, mivel az ügyeleti alapellátást 
2023. március 1-től Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében az Országos Mentőszolgálat 
látja el. Emiatt az önkormányzat által kötött feladat-ellátási szerződés hatályát veszti. A 
Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények és az orvosok 
közötti ügyeleti ellátásra vonatkozó szerződések 2023. március 1. napjával hatályukat 
vesztik. Az egységes, két elemből álló, betegközpontú rendszer (háziorvosi ügyeleti 
ellátás és sürgősségi ügyelet) az idei év végéig fokozatosan kerül bevezetésre az ország 
egész területén. Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében március 1-től: 1830. 
Az OMSZ hétköznapokon 16 órától 22 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8 órától 14 
óráig a háziorvosi, házi gyermekorvosi részvétellel biztosítja az ügyeletet. Az OMSZ 
által biztosított háziorvosi ügyelet hétköznap 22 órától 8 óráig, hétvégén és ünnepnap 
14 órától 8 óráig tart. Megyénkben 13 településen biztosítanak háziorvosi ügyeleti 
ellátást, 6 településen pedig sürgősségi ügyeleti ellátást, mely ellátás keretében a betegek 
személyesen kereshetik fel az ügyeletet. A Mátészalka, Kórház utca 2-4. alatti ügyeleti 
helyszínen a háziorvosi és a sürgősségi ügyeleti ellátás elérhető lesz. A gyermekek 
ügyeleti ellátását a Nyíregyházi Kórházban végzik 16:00 órától 22:00 óráig, hétvégén 
és ünnepnapokon 08:00 órától 20:00 óráig.  A tagönkormányzatok döntését követően a 
módosítás átvezetésre kerül a törzskönyvi nyilvántartásba is. Önkormányzatunknak két 
havi tagdíjat kell lakosságarányosan megfizetni.   
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: A mentők egységes ügyeleti rendszere az ügyeleti és 
mentőegységek integrált irányítására és mobilitására épül, így a beteg állapotának 
megfelelő ügyeleti, sürgősségi ellátást a vármegye valamennyi településén, egységesen, 
minden rászoruló számára a korábbinál magasabb minőségben és szélesebb 
elérhetőséggel biztosítja. 



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a 
Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 
Társulási Megállapodásának módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

43/2023. (II.15.) 
határozata 

 
A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 

Társulási Megállapodásának módosításáról 
 
A Képviselő-testület 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) 
bekezdésében biztosított jogkörében  
 

1.) A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi 
Társulás Társulási Megállapodás módosítását a határozat 1. melléklete, a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a 
határozat 2. melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 

2.) A Társulási Megállapodás 2023. március 1-jén lép hatályba. 
 
Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt társulási megállapodás és a módosító dokumentum aláírására.  
 
 
Határidő: 2023. február 22. 
Felelős:     Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 

A határozat 1. számú melléklete  
 

A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás  
Társulási Megállapodásának módosításáról 

 
Társult önkormányzatok képviselő-testületei a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mötv.) 88. § (2) bekezdésére 
figyelemmel – mely szerint a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének 
minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás 
jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez - Szatmári Egyesített 
Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 2015. szeptember 24. 
napján megkötött Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítják: 



Általános rendelkezések 
 
 
1. A Társulási Megállapodás 2. pontjában „072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás A napi 
munkarenden kívül bekövetkező sürgősségi esetekben a beteg vizsgálatával, egészségi 
állapotának észlelésével, alkalomszerű és azonnali sürgősségi beavatkozások 
elvégzésével, fekvőbeteg-gyógyintézetbe történő sürgősségi beutalásával kapcsolatos 
feladatok. Ellátási terület: Mátészalka, Fábiánháza, Fülpösdaróc, Géberjén, Győrtelek, 
Hodász, Kántorjánosi, Jármi, Kocsord, Mérk, Nagydobos, Nagyecsed, Nyírcsaholy, 
Nyírkáta, Nyírmeggyes, Nyírparasznya, Ópályi, Szamoskér, Szamosszeg, 
Ököritófülpös, Őr, Papos, Rápolt, Tiborszállás, Vaja, Vállaj települések közigazgatási 
területe.” szövegrész elhagyásra kerül.  
 
2. A Társulási Megállapodás 3. d) pontjában a Telephelyei felsorolásból „Központi 
Orvosi Ügyeleti Rendelő: Mátészalka, Kórház utca 2-4.” szövegrész elhagyásra kerül.  
 
3. A Társulási Megállapodás 3. d) pontjában Az ellátottak számára nyitva álló 
helyiségek – Család- és gyermekjóléti szolgálat felsorolásban a „Nyírkáta, Kossuth 
utca 23.” szövegrész helyébe „Nyírkáta, Kossuth utca 13.” szöveg lép. 
 
4. A Társulási Megállapodás 5.) pontjában az „A feladatot a Szatmári Egyesített 
Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka (4700 Mátészalka, 
Szalkay László utca 2/a.) továbbiakban: Intézmény) látja el.” szövegrész helyébe az „A 
feladatot a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények 
(4700 Mátészalka, Szalkay László utca 2/a.) (továbbiakban: Intézmény) látja el.” szöveg 
lép.  
 
5. A Társulási Megállapodás 6. pontja A társulás döntéshozatalának módja, a 
minősített döntéshozatal eseteit taglaló részében az „A társulási tanács minősített 
többséggel dönt a társulásból történő kizárásról.” szövegrész helyébe az „A társulási 
tanács minősített többséggel dönt a társulási megállapodás jóváhagyásáról, 
módosításáról, a társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, a társulásból történő 
kizárásról, a társulás megszüntetéséről.” szöveg lép. 
 
6. A Társulási Megállapodás 6.) pontja A Társulás ellenőrzésének rendjét taglaló 
részének 1. és 2. bekezdésében a „Megyei” szövegrész helyébe a „Vármegyei” szöveg 
lép. 
 
7. A Társulási Megállapodás 8.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
8.) A települések az E. Alapból nyújtott finanszírozáson felül 2023. február 28-áig 
bezárólag hozzájárulást fizetnek.  Fábiánháza, Mérk, Nagyecsed, Tiborszállás és Vállaj 
települések 45 Ft/ fő/hó hozzájárulást, a Társulás többi tagönkormányzata 20 Ft/fő/hó 
hozzájárulást fizet a Társulás 10700402-68270564-51100005 számú számlájára. A 
2023. január és február hónapjára fizetendő hozzájárulást, valamint az esetleges fennálló 
korábbi évek tartozását az önkormányzatok 2023. június 30.  napjáig vállalják 
megfizetni. 



8. A Társulási Megállapodás 11.) pontja a Kizárás részletszabályait taglaló 
részében az „aki nem biztosít háziorvost a Társulási Megállapodás 8.1. pontjában 
meghatározott orvosi ügyeleti feladatellátáshoz.” szövegrész elhagyásra kerül.  
 
9. A Társulási Megállapodás függeléke helyébe jelen dokumentummal 
megállapított függelék lép. 
 

Záró rendelkezések 
 

A Megállapodás módosítása 2023. március 1-jén lép hatályba.  
 
 

A határozat 2. számú melléklete 
 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS 
 
Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 
Preambulum 
1. A jelen megállapodásban szerződő társult önkormányzatok egymással 2007. 
november 29-én – 2008. január 1.-jei kezdő hatállyal – szerződést kötöttek a Szatmári 
Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 
Mátészalka létrehozásáról. 
2. Szerződő felek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
Törvény 146.§. (1) bekezdésének megfelelően jelen Megállapodással az eredeti 
Társulási Megállapodást felülvizsgálták és a törvény rendelkezéseinek megfelelően 
2013. július 1. naptól kezdődő hatállyal – a korábbi Társulási Megállapodás 
felülvizsgálatának eredményeként – a korábbi Társulási Megállapodás egyidejű 
hatályon kívül helyezése mellett új Társulási Megállapodást kötöttek. 
3. Szerződő felek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 88. § (2) bekezdése alapján 2015. szeptember 24. naptól kezdődő hatállyal a 
korábbi Társulási Megállapodás egyidejű hatályon kívül helyezése mellett új Társulási 
Megállapodást hagytak jóvá. 
Szerződő felek megállapodtak Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi 
CLXXXIX törvény (továbbiakban Mötv.) 87. §-ban foglalt felhatalmazás alapján a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény és a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, az 
egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény alapján a hatékonyabb, 
szakszerűbb és költséghatékonyabb működés érdekében a 2./ pont szerinti 
gyermekjóléti, szociális és egészségügyi alapellátási feladatok közös 
megszervezésében, a megállapodással határozatlan időre szóló jogi személyiséggel 
rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre. 
 
I. Általános rendelkezések 
 
1./A Társulás tagjainak nevét, székhelyét, képviselőnek nevét és a települések 
lakosságszámát a függelék tartalmazza. 



2./ A Társulás által ellátandó feladatok, és ellátási területek: 
Az alaptevékenység államháztartási szakágazati besorolása: 
889900 Máshová nem sorolható egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül 
Az alaptevékenység az államháztartás kormányzati funkció rendje szerinti bontásban: 
101144 Szenvedélybetegek közösségi alapellátása (kivéve: alacsonyküszöbű ellátás) 
A szenvedélybetegek közösségi ellátása olyan önkéntesen igénybe vehető, hosszú távú, 
közösségi alapú, az ellátott otthonában, illetve lakókörnyezetében történő gondozás, 
amelynek célja az életmódváltozás elindítása, segítése és folyamatos nyomon követése. 
Ellátási terület: Mátészalka település közigazgatási területe 
107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 
Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri 
étkezéséről kell gondoskodni, akik önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy 
átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. Étkeztetésben kell részesíteni azokat az 
igénylőket, akik különösen a koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai 
betegségük, szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt arról más módon nem 
képesek gondoskodni. 
 
Ellátási terület: 
Mátészalka település közigazgatási területe. 
107052 Házi segítségnyújtás 
Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját 
lakókörnyezetében kell 
biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást. 
Ellátási terület: 
Mátészalka 
Jármi 
Kocsord 
Nagydobos 
Nyírcsaholy 
Nyírmeggyes 
Szamoskér települések közigazgatási területe. 
107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és 
szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes 
időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló 
életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás, 
melynek keretében biztosítani kell: 
a.) az ellátott személy segélyhívása esetén az ügyeletes gondozónak a helyszínen történő 
haladéktalan megjelenését, 
b.) a segélyhívás okául szolgáló probléma megoldása érdekében szükséges azonnali 
intézkedések megtételét, 
c.) szükség esetén további egészségügyi vagy szociális ellátás kezdeményezését. 
Ellátási terület: 
Mátészalka 
Jármi 
Kocsord 



Nagydobos 
Nyírcsaholy 
Nyírmeggyes 
Ópályi 
Szamoskér települések közigazgatási területe. 
101222 Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 
A támogató szolgáltatás célja a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő 
ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérése, valamint önállóságának 
megőrzése mellett a speciális segítségnyújtás biztosítása. 
Ellátási terület: 
Mátészalka település közigazgatási területe. 
101221 Fogyatékossággal élők nappali ellátása 
A 3. életévüket betöltött önkiszolgálásra részben képes, vagy önellátásra nem képes, de 
felügyeletre szoruló fogyatékos illetve autista személyek részére biztosít lehetőséget a 
napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai 
szükségletek kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak napközbeni 
étkeztetését. 
Ellátási terület: 
Mátészalka 
Kocsord 
Mérk 
Jármi 
Fábiánháza 
Tiborszállás 
Nyírcsaholy 
 
Nyírmeggyes 
Nagyecsed 
Papos, 
Nagydobos, 
Ópályi, 
Győrtelek települések közigazgatási területe. 
107030 Szociális foglalkoztatás, fejlesztő foglalkoztatás 
Fejlesztő foglalkoztatás: Az intézményi jogviszonyban álló Szt.-ben meghatározott 
szociális szolgáltatást, ellátást igénybevevő személy részére a gondozási, fejlesztési, 
illetve rehabilitációs tervben foglaltak szerint egészségi állapotának, korának, fizikai és 
mentális állapotának megfelelő fejlesztő foglalkoztatás biztosítható Mt. szerinti 
határozott idejű munkaviszonyban vagy fejlesztési jogviszonyban. Ellátási területe a 
Fogyatékossággal élők nappali ellátása alaptevékenység ellátási területével megegyező. 
107013 Hajléktalanok átmeneti ellátása 
A hajléktalan személyek átmeneti szállása azoknak a hajléktalan személyeknek az 
elhelyezését biztosítja, akik az életvitelszerű szálláshasználat és a szociális munka 
segítségével képesek azönellátásra. 
Ellátási terület: 
Mátészalka település közigazgatási területe. 
104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 



Család- és gyermekjóléti szolgálat feladata, hogy hozzá kell járulnia a gyermek testi, 
értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének 
elősegítéséhez a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség 
megszűntetéséhez, valamint a gyermek családból történő kiemelésének megelőzéséhez. 
A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet 
miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok 
megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség 
megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. 
Az egy szolgáltató keretében működtethető családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás 
a Gyvt. 39. §, a 40 § (2) bekezdése és az Szt. 64. § (4) bekezdés szerinti általános 
szolgáltatási feladatokat látja el. 
Család- és gyermekjóléti szolgáltatás ellátási terület: 
Mátészalka 
Jármi 
Nagydobos 
Nyírkáta 
Nyírmeggyes 
Nyírcsaholy 
Ópályi 
Papos települések közigazgatási területe. 
104043 Család és gyermekjóléti központ 
A társulás keretében működtetett család- és gyermekjóléti központ a Gyvt. 40/A. §-ában 
meghatározott feladatokat látja el. 
Család- és gyermekjóléti központ ellátási területe: 
Fábiánháza 
Fülpösdaróc 
Géberjén 
Győrtelek 
Hodász 
Jármi 
Kántorjánosi 
 
Kocsord 
Mátészalka 
Mérk 
Nagydobos 
Nagyecsed 
Nyírcsaholy 
Nyírkáta 
Nyírmeggyes 
Nyírparasznya 
Ópályi 
Ököritófülpös 
Őr 
Papos 
Rápolt 



Szamoskér 
Szamosszeg 
Tiborszállás 
Vaja 
Vállaj települések közigazgatási területe. 
104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása 
A bölcsőde olyan bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, amely a gyermekek napközbeni 
ellátása keretében, a Bölcsődei nevelés-gondozás országos alapprogramja szerint, több 
csoportban nyújt szakszerű gondozást és nevelést. Bölcsődei ellátás keretében az Nktv. 
4. § 25. pontja szerinti sajátos nevelési igényű gyermek nevelése és gondozása is 
végezhető. 
Ellátási terület: 
Mátészalka 
Fülpösdaróc 
Géberjén 
Győrtelek 
Jármi 
Kocsord 
Nagydobos 
Nyírcsaholy 
Nyírkáta 
Nyírmeggyes 
Nyírparasznya 
Ópályi 
Szamoskér 
Ököritófülpös 
Papos 
Rápolt települések közigazgatási területe 
A bölcsőde alapellátáson túl nyújtott szolgáltatásai 
A Bölcsőde, ha alapfeladatát nem veszélyezteti és van rá szabad kapacitása külön 
szolgáltatásként időszakos gyermekfelügyeletet működtethet. 
Ellátási területe: megegyezik a Bölcsőde ellátási területével. 
074031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás 
074032 Ifjúsági-egészségügyi gondozás 
Ellátási terület: Mátészalka település közigazgatási területe 
104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében 
104036 Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben 
 
: Munkahelyi étkeztetés, 
: Egyéb vendéglátás 
3./ A Társulás: 
a.) elnevezése: Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi 
Társulás (a továbbiakban: Társulás) 
b.) székhelye: 4700 Mátészalka, Hősök tere 9. 



c.) A társulás által fenntartott intézmény neve, székhelye: Szatmári Egyesített Szociális 
és Egészségügyi Alapellátási Intézmények (Intézmény) Intézmény tekintetében az 
alapvető jogok és kötelezettségek gyakorlásának rendje: 
Az intézmény alapítására, átalakítására és megszüntetésére jogosult szerv a Társulás. 
Az Intézmény fenntartója a Társulás. 
Az Intézmény irányító szerve: a Társulási Tanács. 
d.) a Társulás által fenntartott intézmény működési területe, az intézmény telephelyei és 
az érdeklődők számára nyitva álló helyiségei: 
A Társulás által fenntartott intézmény működési területe, az intézmény telephelyei és az 
érdeklődők számára nyitva álló helyiségei: 
Székhelye: 4700 Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
Telephelyei: 
Fogyatékosok nappali ellátása: (32 férőhelyes) Mátészalka, Kölcsey tér 4. 
Hajléktalan ellátás: (20 férőhelyes) Mátészalka, Petőfi tér 10. 
Bölcsőde: (8 gondozási csoportban 102 férőhely) Mátészalka, Szokolay Őrs utca 6. 
Gyermekorvosi Rendelő: Mátészalka, Kölcsey utca 2. 
Anya- és Gyermekvédelem, Védőnői Szolgálat, Egészségház: Mátészalka, Puskin utca 
2. 
Orvosi Rendelő: Mátészalka, Petőfi tér 14. 
 
Az ellátottak számára nyitva álló helyiségek: 
Étkeztetés: Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
Házi segítségnyújtás: Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
Jármi, Kölcsey utca 14. 
Kocsord, Rákóczi utca 2/a. 
Nagydobos, Fő út 129. 
Nyírcsaholy, Kossuth utca 3. 
Nyírmeggyes, Rákóczi utca 17. 
Család és gyermekjóléti szolgálat: 
Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
Jármi, Kölcsey utca 14. 
Nagydobos, Fő út 135. 
Nyírkáta, Kossuth utca 13. 
Nyírmeggyes, Rákóczi utca17. 
Nyírcsaholy, Hunyadi utca 6 
Ópályi, Kossuth utca 6/a. 
Papos, István király utca 4. 
Támogató szolgáltatás: Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
 
Szenvedélybetegek közösségi alapellátása: 
Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
Család és gyermekjóléti központ: Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
e.)A társulás jogállása: önálló jogi személyiséggel rendelkező 
f,) A társulás döntéshozó szerve: társulási tanács 



g.) A társulás munkaszervezeti (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése, 
tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási) 
feladatait a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal látja el. 
4/a. ) A Társulás a szociális igazgatásról és szociális ellátásárokról szóló 1993. évi III. 
törvény 92.§ (1) bekezdés (b.) pontja alapján – a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról, igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet 
megalkotására Mátészalka Város Önkormányzatát jelöli ki 
4/b. A Társulás a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. Tv. 29.§.(3) bekezdése alapján – a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
ellátásokról, azok formáiról és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására 
Mátészalka Város Önkormányzatát jelöli ki. 
5.) A társuló önkormányzatok a 2./ pont szerinti gyermekjóléti, szociális és 
egészségügyi alapellátási feladatok működését társulásuk keretén belül Mátészalka 
székhellyel szervezik meg. A feladatot a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi 
Alapellátási Intézmények (4700 Mátészalka, Szalkay László utca 2/a.) (továbbiakban: 
Intézmény) látja el. (Az Intézmény jogutódja a Mátészalka Város által korábban 
fenntartott Egyesített Szociális Intézmények és az Egészségügyi Alapellátási Intézmény 
elnevezésű intézményeknek) 
6.) A Társulás határozatlan időre jön létre. 
A társulás működéséről történő beszámolás rendje 
A Társulás Elnöke a társulás működéséről évente egy alkalommal beszámol a társult 
települések polgármestereinek. 
A társult települések polgármesterei évente egyszer beszámolnak a képviselő-
testületeknek az intézményi társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási 
cél megvalósulásáról. 
A megállapodás módosításának feltételei 
A társulási megállapodás módosításának feltétele, hogy a módosított megállapodást a 
társult települési önkormányzatok képviselő-testületei minősített többséggel fogadják 
el. 
 
A társulás döntéshozó szerve, döntéshozó szervének tagjait megillető szavazatarány 
A Társulás döntéshozó vezető szerve a Társulási Tanács. A Társulási Tanács döntéseit 
határozattal hozza. A Tanács tagjai a Társult önkormányzatok mindenkori 
polgármesterei. A Társulási Tanács tagjai közül elnököt, alelnököt választ. A társulás 
minden tagja egy szavazattal rendelkezik. A Társulási Tanács ülésén a társult 
önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal részt vehetnek. 
A társulás döntéshozatalának módja, a minősített döntéshozatal esetei 
A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha a társult önkormányzatok képviselőinek 
több mint a fele jelen van. A javaslat elfogadásához a megállapodásban meghatározott 
számú, de legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő 
tagok szavazatainak a felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának 
egyharmadát. A társulási tanács minősített többséggel dönt a társulási megállapodás 
jóváhagyásáról, módosításáról, a társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, a 
társulásból történő kizárásról, a társulás megszüntetéséről. A minősített többséghez a 
megállapodásban meghatározott számú, de legalább annyi tag igen szavazata szükséges, 



amely a társulásban résztvevő tagok szavazatának több mint a felét és az általuk 
képviselt települések lakosságszámának a felét. 
A Társulás ellenőrzésének rendje: 
- A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti 
jogkörében vizsgálja, hogy a társulás szervezete, működése, döntéshozatali eljárása 
megfelel-e a jogszabályoknak. 
- A Társulás pénzügyi-gazdasági tevékenységét a folyamatba épített, előzetes, utólagos 
és vezetői ellenőrzés részeként a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája, 
valamint az éves belső ellenőrzési terv alapján a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal 
belső ellenőre (i), illetve az Állami Számvevőszék, a Magyar Államkincstár Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatósága vizsgálja. 
- A társuló önkormányzatok megállapodnak abban, hogy az Intézmény működését az az 
önkormányzat ellenőrizheti, amely az adott feladatellátásban részt vesz. Az ellenőrzés 
az adott feladatellátással kapcsolatban kiterjed mind a szakmai, mind pedig egyéb más 
a működéssel összefüggő kérdésre. 
- Az ellenőrzés tervezett időpontjáról az Elnököt annak megkezdése előtt legalább 15 
nappal írásban kell értesíteni. Az ellenőrzés eredményéről a Társulási Tanácsot a soron 
következő ülésen tájékoztatni kell. 
7.) Az Intézmény költségei viselésének aránya és teljesítésének feltétele a szociális és 
gyermekjóléti alapellátási feladatok tekintetében: 
a.) A Társulás működésének, az Intézmény közös fenntartású feladatellátásának 
fedezeteként elsődlegesen a mindenkori hatályos költségvetési törvényben 
meghatározott szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, továbbá a Társulás 
révén történő feladatmegoldásra tekintettel a kiegészítő kötött felhasználású állami 
támogatás szolgál. 
A települések – Fábiánháza, Mérk, Nagyecsed, Tiborszállás és Vállaj települések 
kivételével – a szociális és gyermekjóléti szolgáltatások finanszírozásához 
lakosságszámuk arányában alap hozzájárulást fizetnek, melynek mértéke a Társulás 
évente elfogadott költségvetéséről szóló határozatban kerül megállapításra, határozattal 
kerül elfogadásra. 
A Társulás költségeinek viselése és mértéke valamint megállapításának módja bölcsőde 
valamint fogyatékkal élők nappali ellátása feladatok tekintetében: 
Az egyes feladatokra tervezett éves működési költség állami támogatással, és térítési 
díjjal nem fedezett részét az adott feladatellátásban részvevő önkormányzat az ellátást 
igénybevevők létszámának arányában viseli. Ellátást igénybe vevőnek az adott 
településen állandó lakóhellyel, illetve tartózkodási hellyel rendelkező személy 
tekintendő. Az éves költségvetés elfogadásakor a normatíva igénylési létszámadat a 
hozzájárulási számítási alap. A költségvetési év folyamán félévente felül kell vizsgálni 
az ellátást igénybe vevők számát, és ennek során a félévre eső átlaglétszámot kell 
megállapítani. 
Az éves felülvizsgálat folyamata valamint a hozzájárulás korrekciója: 
A Munkaszervezet vezetője írásban tájékoztatja valamennyi érintett önkormányzat 
polgármesterét a települését érintő június 30 - ig bekövetkezett létszámváltozásokról. 
Az első félévben felül kell vizsgálni és az újraszámolt igénybevételi adatokkal 
korrigálva módosítani kell a költségvetésben az egyes önkormányzatok hozzájárulásait. 
A hozzájárulás mértéke a felülvizsgálat alapján elvégzett korrekció szerint módosul. Az 



első féléves létszámok felülvizsgálatára július 15 napjáig, a korrigált hozzájárulás 
megállapítására július.31-ig kerül sor. 
A második félévben a létszám felülvizsgálatára december 15. napjáig kerül sor. A 
korrigált létszám alapján december 31. napjával történik a hozzájárulás mértékének 
valamint a költségvetésnek a módosítása. A hozzájárulás mértékét megállapító 
elszámolást a következő év március 15. napjáig a Munkaszervezet Vezetője megküldi a 
feladatellátásban résztvevő települések önkormányzatai részére. 
Az elfogadott elszámolással a tárgyévet követő év települési hozzájárulását kell 
korrigálni a költségvetés módosítása során június 30. hatállyal. 
b.) A társulás éves költségvetési tervét a társult települési önkormányzatok 
polgármesterei a költségvetési tervezési időszakban előzetes egyeztetési folyamatban 
egyeztetetik. Az ezzel kapcsolatos hatáskörök átruházhatóak. A tárgyévi várható 
kiadások tételes előirányzatait és azok konkrét finanszírozási forrásait, valamint a 2. 
pontban meghatározott térítési díjköteles közszolgáltatások várható kiadásairól, 
bevételeiről (melyek a szolgáltatás intézményi térítési díjának alapját képezik) az 
Intézmény kimutatást készít, és erről a feladatellátással megbízott Önkormányzat 
Polgármestere a Társulásban részes önkormányzatok Polgármestereivel tárgyév február 
10.-ig egyeztetést tart. Az egyeztetést követően a tárgyév március 31-ig a 
rendeletalkotásra kijelölt önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról valamennyi érintett település 
vonatkozásában rendeletet alkot. A személyi térítési díjat az Intézmény vezetője 
állapítja meg. Amennyiben a települési önkormányzat által javasolt térítési díj 
alacsonyabb, mint a gesztor önkormányzat által megállapított térítési díj a különbözetet 
a 7/d. pontban meghatározottak szerint kötelesek a Társulás részére átutalni. 
A társulás által fenntartott intézmény költségvetését a Társulási Tanács hagyja jóvá. Az 
intézmény elfogadott költségvetése és beszámolója a Társulás költségvetésébe és 
zárszámadásába épül be. 
c.) Az Intézmény székhelyén kívül telephelyeket működtet. A székhely településen lévő, 
székhely település önkormányzat tulajdonát képező ingatlan, ingó vagyon továbbra is a 
székhely település önkormányzatának tulajdonát képezi, továbbra is ő köteles annak 
fenntartásáról gondoskodni, a telephelyeken lévő telephelyi önkormányzatok vagyonát 
képező ingatlan, ingó vagyon továbbra is a telephelyi önkormányzatok tulajdonát 
képezi, továbbra is ők kötelesek azok fenntartásáról gondoskodni. 
d.) A telephelyi önkormányzatok az Intézmény költségvetéséhez, az általuk részt vett a 
2.) pontban rögzített feladatok tekintetében - az a.) pontban rögzített támogatások 
figyelembevételével, amennyiben szükséges azokon felül – a rájuk eső kiadások 
arányában kötelesek hozzájárulni. 
Amennyiben a további telephelyek vonatkozásában, az a.) pontban rögzített rájuk eső 
támogatásokat figyelembe véve az Intézmény b.) pontban meghatározott költségvetése 
rájuk eső részében megtakarítás keletkezik, a megtakarítás összegét két egyenlő részben 
tárgyév március 31-ig, illetve szeptember 30-ig a részükre átutalja. Telephelyi 
önkormányzatok a b.) pontban meghatározott költségvetésben részükre megállapított, - 
az Intézmény működéséhez szükséges – hozzájárulás időarányos összegét tárgyhó 5. 
napjáig átutalják a Társulás részére, annak a CIB Bank Zrt. által vezetett 10700402-
68270564-51100005 számú számlájára. A telephelyeken felmerülő adminisztrációs és 
folyó kiadások fedezetét telephelyi önkormányzatok saját költségvetésükben biztosítják 



e.) Mátészalka város Önkormányzata a csak saját részére biztosított a 2.) pontban 
meghatározott feladat-ellátások, valamint a család- és gyermekjóléti központ alapfeladat 
teljes költségét maga viseli. 
f.) Mátészalka Város Önkormányzata az Intézmény fenntartásához - a társult 
önkormányzatok után a gyermekjóléti és szociális feladatok ellátása céljából - igénybe 
vett támogatásokat az Intézmény működési, személyi, illetve felhalmozási jellegű 
kifizetéséhez veheti igénybe, az más célra nem használható fel. 
g.) A társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó 
eljárás: 
Egyszeri írásbeli fizetési felszólítást követően, a Társulási Tanács Elnöke a pénzügyi 
hozzájárulás összegének rendezése érdekében azonnali beszedési megbízás 
benyújtására jogosult, melyhez a társult önkormányzatok ezen megállapodás aláírásával 
egyidejűleg hozzájárulnak. (Mötv 93.§. (9) bek. alapján). A társult önkormányzatok a 
társulási megállapodás elfogadását követő 30 napon belül benyújtják a Társulás 
munkaszervezetéhez a számlavezető bankjuk által záradékolt azonnali beszedési 
megbízás benyújtására felhatalmazó levelet. 
A 2009. január 1. és 2014. december 31. között esedékes és a társult önkormányzatok 
részéről pénzügyileg nem rendezett hozzájárulások megfizetésére a Társulás, valamint 
Mátészalka Város Önkormányzata részletfizetési lehetőséget biztosít. A részletfizetés 
feltételeit az érintett felek – a társult önkormányzatok által kezdeményezett egyeztetést 
követően – külön megállapodásban rögzítik. 
8.) A települések az E. Alapból nyújtott finanszírozáson felül 2023. február 28-áig 
bezárólag hozzájárulást fizetnek. Fábiánháza, Mérk, Nagyecsed, Tiborszállás és Vállaj 
települések 45 Ft/ fő/hó hozzájárulást, a Társulás többi tagönkormányzata 20 Ft/fő/hó 
hozzájárulást fizet a Társulás 10700402-68270564-51100005 számú számlájára. A 
2023. január és február hónapjára fizetendő hozzájárulást, valamint az esetleges fennálló 
korábbi évek tartozását az önkormányzatok 2023. június 30. napjáig vállalják 
megfizetni. 
Csatlakozás szabályai: 
9./ A Társuláshoz az a települési önkormányzat csatlakozhat – a Mötv. szerint a 
társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott 
hozzájáruló döntése alapján- amely: 
- a társulás céljával egyetért és magára nézve kötelezőnek elfogadja a jelen 
megállapodásban foglaltakat, 
- hatékonyan kíván közreműködni a gyermekjóléti, szociális és egészségügyi 
alapellátási feladatok törvényes, eredményes, színvonalas munkavégzésének 
segítésében, 
- a megállapodásban foglaltak szerint vállalja a reá irányadó pénzügyi hozzájárulás 
megfizetését. 
A csatlakozási szándékot Mátészalka Város önkormányzatához kell eljuttatni. A 
csatlakozási nyilatkozatnak tartalmaznia kell: 
- hogy mely feladat és hatáskör ellátására kíván társulni az önkormányzat 
- jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el 
- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi 
hozzájárulás teljesítését vállalja. 



Mátészalka város Önkormányzata a csatlakozási szándékot közli a társult 
önkormányzatokkal. 
10 a./ Az Intézmény köteles beszámolni minden évben az elvégzett feladatokról. Ezen 
túlmenően az Intézmény vezetője felel minden olyan jellegű adatszolgáltatásért, amely 
az önkormányzat vagy más szerv munkájához szükséges, az adatvédelmi szabályok 
értelemszerű alkalmazása mellett. 
b./ Mátészalka város Önkormányzata köteles minden évben – az Intézményen keresztül 
– beszámolni az elvégzett feladatokról, a biztosított előirányzat felhasználásáról. Ezen 
túlmenően az Intézmény vezetője felel minden olyan jellegű adatszolgáltatásért, amely 
az önkormányzat vagy más szerv munkájához szükséges, az adatvédelmi szabályok 
értelemszerű alkalmazása mellet. 
c./ Az Intézmény vezetője az önkormányzatok államháztartási törvény szerinti 
beszámolási kötelezettségéhez, továbbá a központi statisztika részére, illetve egyéb más 
okból a megfelelő adatszolgáltatás nyújtására is kötelezett. 
d./ Az Intézmény, valamint az önkormányzatok közötti kapcsolattartásért az Intézmény 
vezetője, az önkormányzatok részéről, pedig a polgármester és a jegyző a felelős. 
Felmondás szabályai: 
11./ Jelen megállapodás határozatlan időre jön létre, amelyet a Társulás tagja a naptári 
év végével - december 31. napjával - jogosult írásban felmondani. 
A felmondásról szóló határozati döntést az adott Önkormányzat a felmondási határnap 
előtt legalább 6 hónappal előbb köteles meghozni, és ugyancsak 6 hónappal előbb a 
felmondási szándékot Mátészalka város Önkormányzathoz is el kell juttatni. A 
felmondási szándékot Mátészalka város önkormányzata közli a társult 
önkormányzatokkal. 
Kizárás: 
A Társulási Tanács minősített többséggel elfogadott határozatával tárgyévben, a 
Társulási Tanács által meghatározott időponttól kizárhatja a Társulás azon tagját, mely 
jelen megállapodásban foglalt kötelezettségének felhívásra (továbbiakban: 
kötelezettségszegés) határidőben nem tett eleget. 
Kötelezettségszegésnek minősül különösen, ha a társult önkormányzat 
- pénzügyi hozzájárulást nem fizeti meg, 
- a pénzügyi teljesítés esedékességétől számított 30 napot meghaladó késedelem áll 
fenn, 
- a megállapodásban foglalt döntési kötelezettségének felszólítás ellenére sem tesz 
eleget, 
- a társulási megállapodás 7. g) pontját nem tartja be. 
Megszűnés: 
A társulás megszűnik: 
- ha a törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósul, 
- ha társulás tagjai többséggel azt elhatározzák, 
- bíróság jogerős döntésével, 
- ha a felmondás illetve a kizárás folytán a tagok száma egy lesz. 
A társulás tagjai a társulás megszűnése, a tag kiválása esetén a megszűnés vagy kiválást 
követő 3 hónapon belül kötelesek elszámolni. 
12.) A társuló önkormányzatok megállapodnak abban, hogy jelen társulási 
megállapodásból eredő vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalás útján rendezik. 



Amennyiben ezen egyeztetés nem vezet eredményre, úgy az önkormányzatok vitás
ügyeiket együttes testületi ülésen tárgyalják meg, és csak végső esetben
kezdeményeznek bírósági eljárást.
13./ A megállapodásban nem szabályozott kérdésekre a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény rendelkezései, a gyermekek
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a szociális
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, az egészségügyről
szóló 1997. évi CLIV törvény, valamint a Ptk. szabályai az irányadóak.
14./ Jelen megállapodás mellékletét képezik a társuló önkormányzatok képviselő-
testületeinek e megállapodás jóváhagyásáról szóló határozatai.
15./ A jelen megállapodást — annak elolvasását, tartalmának megismerését és megértését
követően — a társult települések polgármesterei, mint akaratukkal egyezőt, saját kezű
aláírással látják el.
16 ./ Jelen társulási megállapodás a társulási tag önkormányzatok Képviselő-
testületeinek elfogadó döntését követően lép hatályba. A hatályba lépéssel egyidejűleg
a 2013. június 19-én jóváhagyott társulási megállapodás hatályát veszti.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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